Mr. Bouskila Richard
Blvd Mal Franchet d’Esperey
Res. La Tour des Ailes
03200 VICHY
BouskilaBillion@free.fr
Etage 15



Fait à Vichy, le 15/09/2014


CONSEIL DE L’ORDRE DEPARTEMENTAL DE L’ALLIER
BP 92724
30 Avenue Paul Doumer
03207 VICHY CEDEX


ITTN / Président : Docteur Jean-Loup MANDET


JE VEUX DENONCER UN CHARLATAN

Je veux dénoncer un médecin incapable de formuler un bon diagnostique, mentionnant et participant en de gros complots, il habite ma tour de résidence et refuse de soigner un malade la nuit il m’a envoyé en psychiatrie qui m’a torturé et je veux dénoncer ce médecin enfin pour négligences sur le patient et tentative d’assassinat par des médicaments interdit.
Il m’a insulté l’année dernière alors que je n’avais fait appel à lui qu’une seule fois, et est cautionnaire de mauvaises activités, participe à des réunions interdites au nom de la science j’ai demandé qu’une enquête soit ouverte à son sujet au parquet de mon quartier mais personne ne me répond alors je veux le dénoncer à l’ordre des médecins parce qu’il a failli me tuer, m’a appelé samu et ambulance m’annonçant que j’avais une crise d’appendicite alors qu’il s’agissait juste d’une gastro enthérite et a refusé de se justifier.

Son nom est le docteur DUMONT 7ème étage, Blvd Mal Franchet d’Esperey, Residence la Tour des Ailes 03200 VICHY.

Le docteur DUMONT s’est fait agressé en pleine nuit par des racailles dans son appartement des appareils très cher et m’a accusé à moi. J’ai été en garde à vue à cause de cela. Il m’a fait payer le prix d’incendie volontaire et a tout fait pour me faire porter le chapeau. Demandez à Avenue Victoria 03200 VICHY COMMISSARIAT DE POLICE. Le docteur Dumont mérite de se faire radier du bureau d’ordre des médecins, et ne doit plus exercer, mais je ne veux pas passer pour un procès.

Sincèrement,
Mr. Richard Bouskila

[bookmark: _GoBack]P.S : Le docteur Dumont et le docteur Hamoui un autre médecin du quartier sont complices.
