Mr. Richard Bouskila
Blvd Mal Franchet d’Esperey
Res. La Tour des Ailes
03200 VICHY
TEL 07 78 15 04 03
Email : bouskila.richard@bbox.fr


Fait à Vichy, le 16/09/2014



SEGOLENE ROYAL 
LA GRANDE ARCHE 
92055 LA DEFENSE CEDEX 


Ségolène,
Je vous ai envoyé des roses pour la Saint Valentin au mois de Février par Aquarelle, mais comme je n’avais pas votre adresse, le facteur n’a rien déposé et la somme m’a été remboursée. J’avais envoyé à l’adresse de votre association « Désirs d’Avenir » dans le 75006 PARIS. Je pensais que c’était la bonne adresse. Apparemment, il n’y avait personne le jour où ce maudit facteur s’est présenté. Enfin.
J’ai un problème Ségolène. Il y a deux ans en Juillet 2012 vous et Madame Cécile Dufflot êtes venues sur mon lieu d’habitation y vivre, me surveiller, me traquer, et espionner mes activités durant des années. La Tour des Ailes à Vichy est un quartier général qui abritait les camps d’Hitler en 1940 dont justement l’ère antisémitisme y règne encore, et c’est pour cela que je vous sollicite aujourd’hui.
Il s’est passé tellement de mauvaises choses contre moi et mes parents, nous sommes victimes d’une cruelle injustice, sous le coût d’une expulsion non méritée, car nous payons notre loyer. Seulement le préfet de l’Allier en a décidé autrement. J’aimerais remettre en cause le gouvernement de gauche qui est à mon sens le plus mauvais gouvernement, sauf vous bien-sûr. 
Quoi qu’il en soit, il se trouve que selon des acquis, une certaine Nolwenn Leroy, gagnante de la star academy y est pour quelque chose. Son père Jean Luc Lemagueresse est Vichyssois et sa mère Muriel Leroy travaille à l’Elysée au ministère de la culture. Je vais attaquer la famille Leroy pour de multiples raisons dont des contrefaçons sur des manuscrits, et droits de chansons, car je suis auteur, artiste, poète et interprète. Les éditeurs en France ont préférés conserver mes manuscrits durant des années pour en faire finalement profiter les films à Hollywood par des contrefaçons. Disney règne ! Je leur ai déclaré la guerre à Disney c’était en 2010. Allez visiter ma chaîne youtube http://www.youtube.com/mrbouskila
Il s’avère que Disney me devait des milliards de dollars comme compensations et que vous avez trouvé le temps long à l’époque où Nicolas Sarkozy était au pouvoir, il possédait des échanges entre avocats et adversaires de Disney, car j’avais aussi demandé de l’aide à l’Elysée. Personne à part un complot ne m’a vraiment aidé. Dans l’Allier, il y a tellement de corruptions. Si vous saviez Ségolène.
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